

BALATONHENYEI HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

12/2014.(IX.8.) határozata

Kovácsné Bodor Erika egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről

A Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság Kovácsné Bodor Erika szám alatti lakost a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12. napjára kitűzött általános választásán Balatonhenye településen független egyéni listás jelöltként nyilvántartásba veszi.

A választási bizottság elsőfokú határozata ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet benyújtani. Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljáró választási bizottság és annak tagja. Fellebbezést lehet benyújtani jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen.

A fellebbezést a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottságnál kell előterjeszteni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon 16:00 óráig megérkezzen a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem alapját; benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét; a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezést a választási iroda az ügy összes iratával a beérkezése napján felterjeszti a fellebbezés elbírálására jogosult választási bizottsághoz.

INDOKOLÁS

Kovácsné Bodor Erika 2014. szeptember 5. napján kérte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12. napjára kitűzött általános választásán Balatonhenye településen a független egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét. Kovácsné Bodor Erika a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó

